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En février 2024, Optimum Assurance générale a réalisé un sondage 
auprès de ses courtiers afin de mieux comprendre leurs besoins et 
perspectives sur le marché actuel. 
 

Nous sommes heureux d’annoncer que nous avons obtenu d’excellents 
résultats dans tous les départements concernant nos compétences et nos 
connaissances, comparées à celles des autres assureurs, avec une note  
qui se situe dans les 90 %+.
 
De plus, nous avons reçu des réponses très positives de nos départements 
des sinistres et de la comptabilité, avec 92 % des répondants déclarant  
que nous répondons ou dépassons les autres assureurs.
 
95 % des gestionnaires et des propriétaires de cabinets de courtage ont 
répondu positivement que « L’offre de service d’Optimum apporte de  
la valeur à leur bureau de courtage ».
 
Nous avons reçu 91 % de réponses positives à la question : « Optimum 
bénéficie d’une réputation positive et d’une image solide par rapport  
aux autres assureurs ».
 
�De plus, 85 % des courtiers nous ont attribué une note de 6 ou plus, et 59 % 
nous ont donné une note de 8 ou plus sur une échelle de 1 à 10 lorsqu’on 
leur a demandé : « Recommanderiez-vous Optimum à votre famille et  
à vos amis ? ».
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